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% 6-1 FHOMR (kgmol/h) ®63 AE6eloyxt

s 1: /% MAIV @ Bi7asa7°ntz 0 PHAEAMEX x/
A FBRFE B OB 2: VARIABLE f(21,7),total(21); total=sum(f)
3: VARIABLE kfls(7),etas(7),etar(7),etab(7),
— 4: etat (7)
* * 652 5: GLOBAL Hy=1,Me=2,Bz=3,T1=4,Xy=5,Na=6,MHNa=7
X b4 v 3 — 6:
. . . 94 7 /x R ...
~ v ¥ v - 8: KT L ARV,ATVETY, MAIY, a¥ ULy, FTRYY, 2AFAT TR v/
: - 230 9:
b = 7 105 /% T4~b* %/
m-% ¥ v v — 34 11: £(1) = (0, 0, 94, 230, 34, 0, 26 )
5o o5y Y . _ {g f(2) = ( 652, 34, 0, 0, 0, 0, 0)
2-xFNFT7FY YV — 26 14: /% RIS® =/
15: f(4, Hy) = f(3, Hy) - r1 - 2%r2 - r3
- 16: f(4, T1) = f(3, T1) - r1l
& 686 384 17: f(4, Xy) = £(3, Xy) - r2
I 18: f(4,MNa) = £(3,MNa) - r3
19: f(4, Me) = f(3, Me) + rl + 2%r2 + r3
20: f(4, Bz) = f(3, Bz) *+ r1 + r2
N . . sl " 21: f(4, Na) = £(3, Na) +r3
PRIV R D SATE TR 3 R
] - . N 23: r2 = f(3, Xy) % gamma2
I EANE L e ot b, HDHWITMIL T 24: r3 = f(3.MNa) * gamna3
. . _ 25: ganmal=0.93 ; gamma2:=0.8 ; gammal3=0.7
VWAERICHCTLE 270 ) LTV O TED 20 ee s/
: X 739v3 %
N N A . 28: f(ll) + f(s) = f(4)
IRCTIA R 20+ £(11) = £(4) » kfls
XCRBEOFII £ TER & LTHEz5 g(l) kfls = ( 0.99, 0.95, 0.05, 0, 0, 0, 0 )

NTWBDTETORNEH &y, NRFEY S ;Kfﬁi)*?f:i{m r015)
DEL LA GTHELCERELRD . kofleE 1 [0S drde) =0

36:
THLY. 370 /% ARETA(eS %/
38: £(5) = [(6) + £(7) + £(8)
39: fEB) = f§5; % etas
| 40: f(8) = f(5) % et
C<fFIRE 6.2 : HEgITEIIC X AWAI(2)> ‘ A1: otas = ( 1, 1, 0.02, 0. 0, 0, 0 )
‘ 42: etar = ( 0, 0, 0.98, 0.9, 0.5, 0, 0)
| <BIEE 6.1>ELRAL Y r e ARV TRIGS e extues as
A TRRICYE (Thbb, br=vE+F 22 :E;‘; Bzfﬂsg : 3“9’
SUVVED2fit2-2aFAFT X ) Vv E) D e FO19.Hy. Me) =0
2.2 fok#Es BETHS. FRRGBAMC | 00 TR e rao
BB A2 v/ KFERRO2 LW, ok B L Y T 0 0 00 0
EERECT IO CERKEOREEL YV A 2 2 e 2aysmsns o
. 55: £(7) = £(16) « £UI7T)
NH AR E B RS TYHBEIRE RETER L, 86:  £(16) = £(7) * etat
! i 57: etat = (1, 1, 1, 1, 1, 0, 0)
58:
59. /% R o/
- S HE s . B 60: (1) = £(12) + £(13)
ﬁg) \_@WJ@’Cbiﬁiﬂﬂiiﬂ)ﬁ’EﬁE& VA7 Gli f(12) =_f(ll) % branch
RENKmELinh, toRBYCRIGEDOAR 2§ branch = 0.28
. SN - - 64: /% BE %
. . : f = .
# 4 7 VK branch BRI o Tt DA 67+ £(20) = £(18) + £(10)

o - e n NN . - N 8:
DORITIEET LI DR E DB L e b 2 L2 ggr OUTPUT f.total.rl.r2.r3.branch

® 6-2 BARAEOTEL

P =AMy a2 mITIETY o o o8 B o< vt 7
* % 0.99 1 0 1 1 | 1 1
b b4 v 0.95 1 0 1 1 1 1
~ v + v 0.05 0.02 0.98 1 1 0 0
S T ; 0 0 0.9 0.01 1 0 0
m-% v v v 0 0 0.5 0 1 0 0
F 7 5 U v 0 0 0 0 0 0 0
2 X FNFTIY Y 0 0 0 0 0 0 0
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<PIEG6.3:BE7FvvaFTa>

K7 v ADEE7F v v 2 FI20HEIL
TERDI., BRI DROEHEFHEITOWTIT
BRERTHHEREL TRV, FLEW O D

Antoine EHPITE 6-6 1 RTED THDH LT |
5.
{
' % 6-6 Antoine &

% 5 | a0 ”ﬁ'! C
X % 6. 4182 ~99.39  280.88
P 5 v 7.0957 ~516.69  284.37 |
< v ¥ v 74787 —1701.1 ' 293.9
booa = v 7.4195  —1738.1  273.54
mx v L v 7.3597  —1784.1 = 254.23
F 7 5 ) v 6.7680 | —1549.6 = 180.66
BAFurTsy s T84T . —1853.3  199.82
_ . ! [ S S

B) At ) —a®, ADBIVE o Vit
%F, VEBIOL, BilaosrfEx fio v
BIO L 275, BFRE 43°0) wkiraH

| O DHELEL p°, HBIEES) (40atm) » =«
T5 LB
Vo b [y Vg
FK;L+%1 F) =F
(6-1)

e, Ki 35 FeEe (KfE) T
Ki=p:° /= (6-2)

K64 G620y Rt (EE-IHLOLNDEEHFDA)

g:

10: /% J4-F> %/

113 £(1) = ( 0, 0, 94, 230, 34, 0, 26)
12: f(2,Hy) = 0.95 % total(2)

13: f(2,Bz:MNa) = 0

14:

60: /% ik =/

61: f(11) = £(12) + £(13)

ggi f(12) = £(11) * branch

64: /x BE& =/

65: £(3) = f(1)+f(2)+f(12)+£(15)+f(21)

66 : f(21) = £(20) + f(19)

ggi f(20) = £(18) + f(10)

69: /* RIEBAORHE =/

70: f(3,Hy) = ( £(3,T1) + f(3, Xy)Z*..
71: f(3,MNa) ) =2,

72: eq2 3 f£(3,Me) = f(3,Hy) % 0.2

73:

74: RESET branch#0.3 [ 0,1 ] BY eq2 UNTIL 0.01%
76: OUTPUT f,total,rl,r2,r3,branch

#* 6-5 filE 6.2 nfR

(D (2 (3 ()
100 0 94 230
2) 660.304245 34,757592 0 0
3) 787.917697 157.583567 120.521221 247.144408
4) 471.873398 473.627866 384.36552 17.300109

5) 4.718734 23.681393 365. 147244 17.300109
6) 4.718734 23.681393 7.302945 0
0 1.730011

70 0

80 0 357.844299 15.570098
9) 0 0 357.844299 0.155701
10) 0 0 0 15.414397
11) 467.154664 449.946473 19.218278
12) 127.523451 122.825975 5.246187
13) 339.631212 327.120498 13.972089
14) 339.631212 327.120498 0

15) 0 0 13.972089
18) 0 0 0

170 ¢ 0

18) 4.718734 23.681393 [

19} 0 0 7.302945
20) 0
2

tE iR ]
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1) 384 2) 695.151837 3) 1381.666892 4) 1381.666892

5) 445.34748 6) 35.703072 7) 31.980011 8) 377.664397
9) 358 10) 19.664397 11) 936.319412 12) 255.595614
13) 680.723799 14) 666.75171 15) 13.97208% 16) 5.980011
26 13) 28.400127 19) 7.302945 20) 25.644408
2 .03
rl = 229.844299
re= 34
r3= 18.2
branch = 0.272979
L&D, 6-1) RixErckk
Vv vV
Kili=|1- Vi (6-3)
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DESEERTES, —F,

vit+li=fi (6-4)
};vi= | %4 (6-5)
;ﬁ =F (6-6)

MDD Lo b, V/IFOfER{RE ST 5L
(6-3), (6-4) Kz vi & L #RHMPETH N
—RGBERCRETD. Chuxf@oC o L L%
Kb (6-4)~(6-6) KX v V/F ofixke,
FRFEELIEE KL T DNEIEF = v
7THEBW,. T b b, V/F o RESET ¢
YRAWAHZ L CRIERERILLT W B Z
HED Y 2 P TREBIATRGE-9 D33~H87TH
MBI HCHYT S,

Ziis

<BFEG6.4: AxEFL¥F>

KT RELADARET A FORB/NRIGE LY
BNEZHRD L, IsBZ 0FRd K IHE S
RTHHEL, Antoine ﬁ%ﬁui E6-6 D {H%
Wbl fkiil, AXxEZ | ¥I256-3 10
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5., RO-TA/2DEPCBITLRANG & £
D7 4 — VT HBEANDFEEL X IRT.

H63 2srsfymErar

% x& 8-1 ZEABOBRRESE S8t

BB | GRRRAY | EARARS

Ay 4w (L] £ 5 o (0.99990) | v (0.02)

CZIEFAFCFE by (0.900) |3 v (0.0025)
L 273 ~ ¥y (0.999) |+ = (0.00065)
[ s—n vz Fs Ly (0.99) 117“'7"5"'} 2 (0.0001)

B B/NEREE Y Nn EEESNSE k5
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Ly xwe ]
iug{l———-—-!} )}
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Vi 0
R J BT oV T b
AW (6-10)
7) D yi;
THDHEMD,
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Ti j \ 1 / J 7
BiFHZ EingD. '5‘7:%1’ (6-7 sRix
[ 7k "'/ L—=7ne ]
e 2 50
N+ 1= 71 / Thk ) (6-12)

log(aik, nk)ar

LT b, FIRABLD LSOO T
o\ 1—=ns\
)] + 1 log ( lzntn‘) (-—‘ 7"’7’7—; j’)i P~ 1:}4\
iV — : e WD-ds)
10g<azj\ab
D
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LTHDIY, TTTRALRLAHEFESE AT,
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B, HREREIENSTRTEROBEY AT
HHLTHhSD., K63 ETA VY —4
D DALY — 2T RT B WA cut & LT
EELTHDH WSITH). ¥hi, (6-12), (6-13)
N1 2DRICF LDTENTH D (25~29, 35
~391TH) D THEEI A,

CRT&==y b DEFAEFEMCT B BN
TERDT, DELT v ALHITOWT I HEE
M7 EN LG E R T > TR LS.

% 6-8 6.4 O

EOAIETI48T 0 MR E x/
VARTABLE f( 7,7),total{ 7):
VARTABLE ak(7),bk(7),ck(7)
VARIABLE alps(7),etas(7),ks(7)
VARIABLE alpb(7),etab(7),kb(7)
GLOBAL Hy=1,Me=2,Bz=3,T1=4,Xy=5,Na=6,MNa=7

/r R4y ...
KB ARV, ATVETY MAIY, n VLY, TR Y, 245 AT TR Y 5/

total=sua(f)

D00 I D LA R

—

11: /% Antione E & =/

12: ak ( 6.4182, 7.0957, 7.4787, 7.4195,..
13: 7.3597, 6.7680, 7.0847 )

14: bk = ( - 09.39, -516.69, -1701.1, -1738.1,..
15: -1784.1, -1549.6, -1853.3 )

16: ck = ( 280.88, 284.37, 293.96, 273.54,..
17: 254.23, 180.66, 199.82 )

18:

19: /% J4-}+" w/
20: f(1)=(4.7, 23.7, 365.1, 17.3, 8.5, 18.2, 7.8)

22: /% 273 (%" %

23: (1) + £(6) = f(2) + £(3)

24: f(2) = (f(1)+f(B)) = etas

25: nms+1 = loge( etas(Hy.Me.Tl:MNa)..
26: / ( l-etas{Hy.Me.T1:MNa) ).,
27: #( 1-etas(Bz) ) / etas(Bs) )..
28: / loge( alps(Hy.Me.T1:MNa) )
29: alps = ks / ks(Bz)

30: ks = 107 ( ak+bk / ( 210+ck )} ) / ( 172760 )
31: etas(Me.Bz) = ( 0.99999, 0.02 )
32:

33: f£(5) = f(6) + £(7

34: f(6) = f(5) * etab

35: nmb+l = loge( etab(Hy:T!.Na:MNa)..
36: / { l-etab(Hy:T].Na:MNa) ).,
37: “( 1-etab(Xy) ) / etab(Xy) )..
38: / loge( alpb(Hy:T1.Na:MNa) )
39: alpb = kb / kb(Xy)

40: kb = 107( ak+bk / ( 250+ck ) ) / ( 172760 )
41: etab(Tl.Xy) = ( 0.900, 0.0025 )
42

43/ B w/

a4 £(3) = £(4) » £(5)

45: f(4) = £(3) = cut

46:

47: INPUT  cut
48: OUTPUT cut,f,total,nms,nmb,etas,ectab

173

cut = 0.6

=

D 2 3 C 49 (G|

4.7 23.7 365.1 17.3 8.5
2) 4.699992 23.699858 12.009349 0.060832 0.001675
3) 1.272408E-005 0.000237 588.458084 26.9362 8.506832
4) 7.634451E-006 0.000142 353.07485 16.16172 5. 104064

5) 5.089634E-006  §.430038E~005 235, 383234 10.77448 3.402733
6) 5.089634E-006 9.480038E-005 235.367433 9.697032 0.008507
0o 0 0.015801 1.077448 2.394226
(0 7
1 18.2 7.8
<) 1.250932E-005  8.099610E-007
31 18.199987 7.799999
41 10.919992 4.68
5) 7.279995 3.12
8) 0 0
7 7.279995 3.12
lotal =
1 445.3 2) 40.471719 3) 649.901352 ) 389.940811
51 258.06054) 6) 245.073071 7) 14.887469
nws = 2.435593
nob = 11.780861
etas =
1) 0.999997 2) 0.99999 3) 0.02 4) 0.002253
5) 0.000197 ) 6.873252F-007 7) 1.038412E-007
etagh =
IR 201 3) 0.999933 4) 0.9
£) 0.0025 6) 1.176551E-011 7) 2.805757k-014

{<Mﬁsﬁ:3%®%gmﬁ>

? NVEVELEE LY P27 2ITOWT L
RLAZ YT A F EFBRORMIE AT, £%0
B R RD L. R HEORRKS LT D
TEEN R ER 6-T R

) FREE OV TRBINEREY L0
ERDLENPNTHOEBTHL L e, EQ
UATRAN-M D= 7 v {LO#EE4 FV T o 0
mEEBTAH. F6-9TY A b, FE-10iCIH AR
R%ART. 2Tt Fenske L\ 5 &iio< 7 =
RWTEh (22~3317), Fhth F hoRid
(6-12), (6-13) K& H#FTHIEF D WILEH
ThHhHS.

D=7 v 3 hLhoOKBE L EHT 5 EHT
ND=IZra2—ALIILHBRBIR, <=7l NOE
BT A—20=rea—-AXOBH, KiEs
LORF 2 -2 TCHEEHZONE. vEVER
i &g, 90~92fTHD =27 v a2 — A L33k
NI SIcE D A Licies, ZDFEIR
EQUATRAN-M % 7> 3 vESEE % A\ C,
Y7 RN G A= ZDOUBHEDOY — A F F A
(V=2V 2+ 2) #HHNXRAEDIDTHS. &
DRDOEMH D

$045. $001
Bl 2 DX E KT 51Dt 5 <A T
HY, CVFVOEMR=s/ra—-A XD 5 N
v, FE= 2 e NORD T XA EKRT S,

CDXS AR e N T ORBBCOWTE
QT ExFBLNE =7 v BEENSKEEF LS DT
BB ENND,

k7 EQUATRAN-M ok 57 v w20
H - BCCHHEITE DM D L35, SEN
P VDRRTAFABECIENVEVEE SR
CAHRFIELTED B, RRHEOK XL
DROANT YV AHE T TR, H=2=v b D
TTAECOWT L —EFERb O Bk R L. b
bOHAMLETIEU T X Db DD, F1e
Yialb—va VORBRYIETAZ ELAEETH
5.
ETAHTIDLS e - B R AT
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— et et b

DB W= OO D U W

% 6-9 HAE6.50Y R}

/% MRIYV O RAARATIOER O PRI X/

VARIABLE f(24.7).total(24);E ?ital=s

VARIABLE k{lsé%%,alps(7).etas(7).ks(7)

alpr ,etar (7) ,kr(7),

etab(7).kb(7).;lpt%T;,iiggg;%

kt (7)

VARIABLE ak(7),bk(7),ck(7)

GLOBAL ak=ak,bk=bk,ck=ck,Hy=1,He=2,B2=3,..
T1=4,Xy=5,Na=6,HNa=7

VRN %
KF ARV, ATVET Y MAIY, mE VLY, FIRYY, 2A5AT T RY U/
/% Antoine E ¥ %/
ak = ( 6.4182, 7.0957, 7.4787, 7.4195,.
7.3597, 6.7680, 7.0847 )
bk = ( -99.39 -516.69, -1701.1, -1738.1,..
-1784.1, -1549.6, -1853.3 )
ck = ( 280.88, 284.37, 1293.96, 273.54,..
254.23, 180.66, 199.82 )

MACRO Fenske

nm+l = loge( eta(nkey) / ( l-eta(nkey) )..
#( 1-eta(hkey) )/eta{hkey) )..
/ loge( alp(nkey) )
nm+]l = loge( eta(lkey) /7 ( l-eta(lkey) )..
%( 1-eta(hkey) )/eta(hkey) )..
/ loge( alp(lkey) )
alp = k / k(hkey)
k = 107 ( ak+bk/( t+ck ) )/( p%760 )
eta(lkey) = etal
eta(hkey) = etah
END Fenske

VAR T

f(r) = ( 0 0, 94, 230, 34, 0, 26)

f(2,8y) = 0.95 = total(2)
f(2,B2:MNa) = 0
/e KRG 38 %/
f(4, Hy) = £(3, Hy) - rl - 2%r2 - r3
f(4, T1) = f(3, T1) - rl
f(4, Xy) = (3, Xy) - r2
f(4,MNa) = f(3,MNa) -rd3
f(4, Me) = f(3, Me) + rl + 2%r2 + r3
f(4, Bz) = (3, Bz) + rl1 =+ r2
f(4, Na) = f(3, Na) +r3
rl = f(3, Tl) * gaammal
r2 = f(3, Xy) % gammaZl
r3 = f(3,MNa) % gamma3
gammal=0.93 ; gamma2=0.8 ; gamma3=0.7

f(11) + f(5) = f(4)
f(11) = £(5) = kfls ® ( vbyf/( 1-vbyf ) )
eql: vbyf = total(11) / total(4)
kfls = 10°( ak+bk/( 43+ck ) ) / ( 40%760 )
RESET vbyf # 0.5 [ 0, 1 ] BY eql UNTIL 0.01%
VERE =378 -4
13) = f(14) + £(15)

o
f(15,0y.Me) = 0
f(14,Bz:HNa) = 0

VA SR K AN o B
F(5) + f(24) = f(6) + £(22)
£(6) = ( f(5) + f(24) ) % etas

CALL Fenske( alp=alps,cta=etas,k=ks,t=210,.

unr (f)

p=17, lkey=Mc,hkey=Bz,nkey=ly.T1:MNa, .,

etal=0.99999,etah=0.02,nm=nns
VAT $ 1220 'S R N S
f(23) = f(7) + [(24)
f(24) = £(23) ctar

CALL Fenske( alp=alpr,eta=etar,k=kr,t=250,..
p=17,1key=T],hkey=Xy,nkey=Hy:Bz.Na.MNa, ..

etal=0.900,etah=0.0025,nm=nnr

Jw ATYR RATL-R %

. )
£(6) = f(18) + f£(19)
f(18,Bz:MNa) = 0
f(19,Hy.He) = 0
fu o ATVETVES u/
f(8) = £(9) + f(10)
f{9) = f(8) * ectab

)

— 48 —

89:

90: CALL Fenske( alp=alpb,eta=zetab,k=kb,t=240,..
g91: p=15,lkcy=Ru,hkey=Ti,nkey=Hy.He. Xy :¥Na, ..
ggi etal=0.999,etah=0.0005,nm=nab )
L EEVERE LY U PAFYE S

95: f(7) = f(16) + f(17)

96 f(16) = f(7) % etat

97:

98: CALL Fenske( alp=alpt,eta=etat,k=kt,t=70,
g99: p=0.1,lkey=Xy, hkey=Na,nkey=Hy:Tl.HNa,..

100 etal=0.99,etah=0.0001,nm=nmt )
101
102: voUrifow/
103: fF(8) = F(22) * cut
104 f(22) = f(8) + f(23)
105 f(11) = f12) » f(13)
106 f{12) = f(11) = branch
107
108 it BE
109 £03) = U1 +£(2)+f(12)+f(15)+f(21)
110 £(21) = F(20) + f(19)
111 f(20) = f(16) + f(10)
112
113: /+ RIGBADRME =/
114: £(3,Hy) = ( £F(3,T1) + f(3,Xy)=%2 + ..
115: f13,MKa) ) ® 2.2
116:  eq2 : f(3,Me) = [(3,Hy) % 0.2
117:
118: RESET branch#0.3 . 0,1 0 BY eq2 UNTIL 0.01%
119:
120:  INPUT cut
121: OUTPUT f.total,nms,nmb,nmr,nat,rl,r2,r3
122: OUTPUT vbyf,branch,cut
% 6-10 IR 6.5 DF
‘\; R ]
N (2 3 () ( 5
N o 0 94 230 34
2) 671.353733 35.334407 0 0 0
3) 800.639175 160.128312 112.86735 247.30313 42.457675
4) 480.519797 480.24769 376.825401 17.311219 8.491535
5) 5.814662 22.034399 370.520035 17.218931 8.479339
6) 5.814653 22.034267 12.187632 0.060547 0.001671
70 0 0.016035 1.072399 3.385976
8) 9.445053E-006 0.000132 358.316368 16.085985 5.091693
9) 9.445053E-006 0.000132 357.958051 0.008043 2.764712E-010
10) 0 0 0.358316 16.0779842 5.091693
11) 474.705135 458.213291 6.305367 0.092283 0.012196
12) 129.285442 124.793905 1.71726 0.025135 0.003322
13) 345.419693 333.419386 4.588107 0.067153 0.008874
14) 345.419693 333.419386 0 0 0
15 0 : 0 4.588107 0.067153 0.008874
16) 0 0 0.016035 1.072353 3.352116
17 0 [ 5.490369E-009 4.595680E-005 0.03336
18) 5.814653 22.034267 0 0 0
19) 0 0 12.187632 0.060547 0.001671
200 0 0 0.374352 17.150295 8.443809
200 0 12.561983 17.210842 8.445479
22) 1.574176E-005 0. 597.193946 26.809975 8.486154
23) 6.296702E-006 8.813795E-005 238.877578 10.72399 3.394462
24) 6.296702E-006 8.813795E-005 238.861543 9.651591 0.008486
(G )] «n
no 26
2) 0 0
3) 33.30079 31.707409
4) 55.495977 9.512223
5) 55.493553 9.512052
) 3.814212E-005 9.877425E-007
7) 22,197406 3.804821
8) 33.296109 5.707231
9) 9.980578E-026 1.052165E-031
10) 33.296109 5.707231
11) 0.002423 0.00017
12) 0.00066 4.637348E-005
13) 0.001763 0.000124
14) 0 0
15) 0.001763 0.000124
18) 0.00222 6.852971E-006
17) 22.195186 3.804814
18) O 0
19) 3.814212E-005 9.877425E-007
20) 33.208329 5.707238
21) 33.208367 5.707239
22) 55.493515 9.512051
23) 22.197406 3.804821
24) 2.611638E-010 1.067540E-013
total =
1) 384 2) 706.568314 3) 1428.403843 4) 1428.403843
5) 489.072972 6) 40.098808 7) 30.476637 3) 418.497527
9) 357.966236 10) 60.531291 11) 939.33087 12) 255.82577
13) 683.505101 14) 678.839079 15) 4.666022 16) 4.442731
17) 28.033906 18) 27.84882 19) 12.249889 20) 64.974022
21) 77.223911 22) 697.495878 23) 278.998351 24) 248.521715
nes = 2,435593
neb = 23.426952
e = 11.780861
net = 3.716467
rl = 229.981911
r2 = 33.96614
r3 = 22.195186
vbyf = 0.657609
branch = 0.272349
cut = 0.6



% 6-11

~yEVE2 7 nBEEOY 2 b

$045.8001 t nabsi=toge(etab(1.2.517)/(1=etab(1,2.5:7) )2 (1-0tab
(4))/etab(4))/1oge (alpb(1.2.5:7))
$045.8002 t nebel=loge(etab(3)/(1-etab(3))#(1-ctab(4))/etab(4)
)/lole(alpb(l))
$045.$003 . 81pb=kb/kb (4)
$045.8004 t kb=10" (ak'bk/(240 ek))/ (15%769)
$045.$005 t etab(3)=0,
$045,8006 . etab(4)=0. 0005
* 6-12 B o HrsR
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